

От Рождества и до Крещения,
Приготовив угощенья,
Пели разные колядки,
По дворам ходили в святки.
Наряжались и шутили,
Праздник ждали и любили.

Рождество издавна сопровождалось красочными народными обычаями. В «святочное время» - с 7 по 19 января пелись на Руси колядки. Колядка — это обрядовая песня с пожеланиями богатства, доброго здоровья, хорошего урожая.

14 января, ребята младшей группы №3 «Цыплята», вместе с воспитателями отправились колядовать с закличками и пожеланиями. «Хозяюшкам» очень нравилось встречать у себя в гостях «колядовщиков», участвовать в традиционных рождественских гуляньях, играх, водить с ними хороводы, одаривать колядующих угощением, слушать весёлые песенки-колядки, которые прославляют хозяев за щедрость, доброту, гостеприимство, несут пожелание здоровья, счастья и хорошее настроение на весь новый год.

